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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 10.06.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 14 consilieri(1 online) din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl.consilier Puchin Liviu.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.307/09.06.2022.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea”.  
2.Proiect de hotărâre privind participarea UAT Oraș Horezu la cofinanțarea „Proiectului regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Vâlcea’’ 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor serviciilor de apă și de 
canalizare (Strategia de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea” și mandatarea 
reprezentantului  UAT Oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a tarifelor la serviciile de   alimentare cu apă și de 
canalizare și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice 
de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008,cu modificările și completările ulterioare.  
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta si 
reprezentare juridica in vederea promovarii unei actiuni împotriva Deciziei nr.98/04.05.2022 privind 
respingerea contestatiei formulate de UAT Oras Horezu asupra Notei de conformitate 
nr.S.V.A.P.1682264/22.03.2022 emisa in cadrul Contractului de finantare SMIS 
:4252/14.05.2019/126536 –POR 2014-2020 de catre AM Directia Generala Programul Operational 
Regional  pentru proiectul cu titlul „Extinderea, dotarea si modernizarea Ambulatoriului Integrat al 
Spitalului Orasenesc Horezu, Judetul Valcea”. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 14 voturi pentru este aprobată. 
Punctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-

economici pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea”.  
Domnul primar: Am fost la ședință la ADI Apă. Au ajuns în linie dreaptă cu acel masterplan. Primele 3 

puncte se referă la masterplanul cu apa. Peste 3 saptămâni o să dăm și certificat de urbanism. Miercuri ne-au 
trimis cei de la ADI Apă materialele, am procesat ce ne-au trimis. Este vorba de tot ce inseamnă captare , stație 
de epurare nouă, apa și canalizarea prin oraș. În sate nu. În sate o să depunem noi proiect. O să punem acolo 
unde sepoate, pe rute accesibile pentru că trecerea peste deal este foarte scumpă.  

Domnul Gînju: Acum aprobăm studiul lor?  
Domnul primar: Da.  
Domnul Gînju: Dar nu l-am văzut. Planul de dezvoltare 2016-2020, au luat imprumut pentru el, ce se 

intamplat cu Acela?  
Domnul primar: Nu are legătură acel studiu cu ce aprobăm acum. Aprobăm indicatorii tehnico-

economici pentru orașul nostrum plus cofinanțarea noastră. Acel proiect de acum câțiva ani, nu mai există. 
Acum este vorba de altă linie de finanțare.  

Domnul Gînju:  Aprobăm că nu avem ce face. Dar finanțarea unde este?  
Domnul primar: Este finanțat pe POIM.  
Domnul Gînju: Sperăm, dar cu aceași motivație au venit și data trecută: că trebuie să aprobăm, că 

facem parte din asociație, că o să ne bage să ne schimbe conductele și până la acestă data nu au făcut nimic.  
Domnul primar: și ce ați vrea să facem? Avem soluție? 
Domnul Udrea: Când trebuie să plătim contribuția?  
Domnul primar: Când vin cererile de finanțare.  



2 

 

Domnul Udrea: Este foarte mult.  
Domnul Udrea: Ne trezim că ne cer banii înainte.  
Domnul primar: Nu se plătește înainte. Când vin cererile de finanțare. Valoarea totală a proiectului 

este de 2 mil.euro.  
Udrea: Dar contribuția UAT Horezu este de 2.058.685,00 lei, fără TVA, mult.  
Domnul Gînju: Perioada de realizare v-au spus-o?  
Domnul primar: Din toamnă încep licitațiile, iar proiectarea lucrărilor o să meargă în paralel cu altele.  
Domnul Udrea: dar urmărirea lucrărilor cine o face? 
Domnul primar: Nu noi. Licitația nu o facem noi. Dirigintele nu îl stabilim noi.  
Domnul Udrea: Refacerea străzilor este prinsă?  
Domnul primar: Da. Am dat declarative unde am spus să ne reface și să nu intre pe centru.  
Domnul Gînju: În adresa lor nu spun ce spuneți dvs, că totul este gata.  
Domnul Niță: Emil vrea să spună că acest proiect ni l-au dat ca să votăm celălalt proiect cu ajustarea 

tarifului la apă. Dar aceste proiecte sunt gata și benefice pentru oraș, fac bine la localitate.  
Domnul primar: da.  
Domnul Niță: Atunci să votăm.  
Președintele de ședință: Vă supun la vot punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă 
și de apă uzată în Județul Vâlcea”. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru ”Proiectul 
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.86. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre privind participarea UAT Oraș Horezu la cofinanțarea „Proiectului 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Vâlcea’’. 
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la participarea UAT Oraș Horezu la cofinanțarea „Proiectului regional de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Vâlcea’’.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.87. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor serviciilor de apă 

și de canalizare (Strategia de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul regional 
de dezvoltare a infrastructurii de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea” și mandatarea reprezentantului  UAT 
Oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul 
anual de evoluție a tarifelor la serviciile de   alimentare cu apă și de canalizare și completarea, prin Act 
adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare 
nr.1/2008,cu modificările și completările ulterioare.  

Discuții.  
Domnul Udrea: De ce este diferența asta așa mare?  
Domnul primar: Nu vă pot răspunde. Este ce au trimis ei și eu decât îl prezint.  
Domnul Gînju: Mi se pare absurd să votăm acest punct. În 2023 ajungem la 15 lei să dăm pe apă, dar 

nu avem nici o investiție în oraș. În plus, așa cum este făcut proiectul, nu mai au nevoie de nici o aprobare de la 
consiliul local pe mai departe. Scriu acest lucru foarte clar în adresă.  

Domnul primar: Zic așa: propunerea mea este să nu votăm acest punct și vedem ce se întâmplă. Noi nu 
votăm ca să majoreze. Dar așa cum am votat data trecută, în adunarea generală, și s-au împotrivit 4 primării și 
tot a trecut proiectul, așa vor face și acum.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu unanimitate de voturi împotrivă, resping Proiectul de hotărâre 
cu privire la aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor serviciilor de apă și de canalizare (Strategia de 
tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii 
de apă și de apă uzată în Județul Vâlcea” și mandatarea reprezentantului  UAT Oraș Horezu în Adunarea 
Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a 
tarifelor la serviciile de   alimentare cu apă și de canalizare și completarea, prin Act adițional, a Contractului de 
delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008,cu modificările și 
completările ulterioare.   

Domnul Udrea: dacă nu prind anul acesta finanțare, la anul nu mai merge pentru că se termină 
finanțarea.  
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Domnul Niță: Mereu plîngem că această asociație ne face problem. Haideți să ieșim din ea și să ne 
preluăm rețelele. Horezu a fost în stare să gestioneze atâția ani rețelele, iar acum nu mai putem?  

Domnul primar: Așa le-am spus și eu dar au sărit alți primari ca să mai stăm pentru că distrug 
Masterplanul. M-au rugat ca să mai rămân.  

Domnul Udrea: Mai rămânem până la finalul anului să vedem dacă prind bani pe POIM și demarează 
proiectul.  

Domnul primar: Da. Întrebați ce scandal le-am făcut. Le-am spus că avem rețelele praf, mai ales la 
Romani. Sunt rețele de nu mai poți suda. Uitați-vă de la han la vale cum sparg săptămânal.  

Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta si 
reprezentare juridica in vederea promovarii unei actiuni împotriva Deciziei nr.98/04.05.2022 privind 
respingerea contestatiei formulate de UAT Oras Horezu asupra Notei de conformitate 
nr.S.V.A.P.1682264/22.03.2022 emisa in cadrul Contractului de finantare SMIS :4252/14.05.2019/126536 –
POR 2014-2020 de catre AM Directia Generala Programul Operational Regional  pentru proiectul cu titlul 
„Extinderea, dotarea si modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orasenesc Horezu, Judetul Valcea”.  

Domnul primar: Am discutat și cu dl.Gînju despre casa de avocatură cu care vrem să încheiem contract. 
Este o casă de avocatură specializată în achiziții și proiecte. Am mai câștigat cu ei la fotovoltaice. Acum dăm în 
judecată pentru decizia de neconformitate primită pentru proiectul cu Ambulatoriu. Ne-a cerut ADR-ul 
clarificări. Le-am răspuns, a trecut de ADR, AM. Ne-au dat banii pentru celelalte aparate, iar când am cerut 
pentru un anumit aparat, ne-au transmis corecția, că nu au făcut bine că ne-au lăsat să luăm. Am făcut 
contestație la AM, apoi am vorbit cu avocatul, cu dl.Ceparu. El ne-a făcut contestația și ne-a găsit și practică 
judiciară. Ne-au cerut în clarificări: de ce am cerut la momentul achiziției clarificări la firma care a făcut softul și 
nu la cel cu proiectarea, deși ei au venit împreună la licitație. Oferta o aveți în material. 

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă, aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea achizitionarii serviciului de consultanta, asistenta si reprezentare juridica in 
vederea promovarii unei actiuni împotriva Deciziei nr.98/04.05.2022 privind respingerea contestatiei 
formulate de UAT Oras Horezu asupra Notei de conformitate nr.S.V.A.P.1682264/22.03.2022 emisa in cadrul 
Contractului de finantare SMIS :4252/14.05.2019/126536 –POR 2014-2020 de catre AM Directia Generala 
Programul Operational Regional  pentru proiectul cu titlul „Extinderea, dotarea si modernizarea 
Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orasenesc Horezu, Judetul Valcea”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.88.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Dăscălete Emil Constantin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

               Dăscălete Emil Constantin                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup. Orleanu Cristina Elena 


